

## Csapadékvíz-elvezető hálózat rekonstrukciója Takácsi községben

Valamikor réges-régen Takácsi községet egy lakatlan, lápos, ingoványos terület választotta el a községhez tartozó pereii falurésztől. Az évek múlásával, a település gazdagodásával, gyarapodásával az üres, parlagon hagyott területeket fölparcellázták, és lakóházak épültek a telkekre.

Bár elődeink már akkor is gondoltak a terület „lecsapolására” vízelvezetésére, ám a nem túl precízen és szakszerűen fenntartott árokrendszer mára szinte alkalmatlanná vált a feladat betöltésére.

Ezért községünk önkormányzatának vezetése kapva kapott a kínálkozó lehetőségen és pályázatot készített és nyújtott be a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program keretében. A gondos előkészületek, a szakszerű felmérések és részletesen kidolgozott terveknek, a nagyszerűen elkészített pályázatnak köszönhetően elnyertük a felújításhoz szükséges támogatást, s ez azt jelenti, hogy lehetővé vált a pereii falurész teljes vízelvezető árokrendszer felújítása.

**A támogatás azonosító száma: TOP-21.3.-15-VE1-2016-0003**

**A támogatás összege: 46.478.050 Ft.**

A tervek szerint a kivitelezés 2018. év első felében megkezdődhet, s az év második felében pedig befejezhető.

A projekt 200 méter burkolt elemes árok, 1000 méter gyephézagos burkolt árok, 3500 méternyi földárok kiépítését

valamint 100 darab kapubejáró átereszt elhelyezését teszi lehetővé.

Szakemberek szerint a beruházás hatására nem csak a vízvezetés problémája oldódik meg, hanem a telkeken gyakorta jelentkező talajvíz levezetése is.

Természetesen a projekt keretében az önkormányzat kiemelt hangsúlyt fektet a környezetvédelmi szempontokkal összefüggő, szemléletformálásra, a vizek helyben tartása érdekében.

A sikeres beruházástól a hatékony felszíni vízvezetésen túl egy fajta hangulat javítást is remél az önkormányzat, s azt, hogy a projektet követően az út és járdarendszer is felújításra kerül.

Ezért dolgozik s tesz meg mindent a községet irányító képviselő testület.